
Конспект занятия по нетрадиционному рисованию ватной палочкой 

«Новогодние шары» для детей 2–3 лет 

Задачи. Продолжать учить детей рисовать ватной палочкой, держать её 

правильно; наносить точки по всему листу; учить придавать выразительность 

рисунку; закреплять знания о елочных украшениях; развивать чувство цвета, 

аккуратность в работе; воспитывать умение проявлять самостоятельность, 

интерес к рисованию. 

 

Ход занятия: 

 

1. Организационный момент. 

Воспитатель. Ребята посмотрите на картинку, что вы там видите? Как вы 

думаете, зачем вешают на елку новогодние шары? 

2 .Основная часть. Рассматривание новогодней елочки. 

Воспитатель. Обращает внимание на елочку, которая стоит на окне. 

Скажите, что это? (Ответы детей). Правильно - елочка. А какого цвета 

елочка? Правильно-зеленого. А что еще вы видите на елочке? (Ответы детей) 

Да наша ёлочка украшена новогодними игрушками. А еще красивыми 

шарами. У меня есть шары из бумаги, но они не раскрашены. Хотите сами 

раскрасит шары? (Ответы детей). 

Но сначала сделаем физкультминутку. 

3. Физкультминутка «Елочка» 

Ждут красавицу колючую («рисуют» руками елочку) 

В каждом доме в декабре. (делают ладошками «дом») 

На ветвях зажгут фонарики, (показывают «фонарики») 

Искры брызнут в серебре. (руки над головой, пальцы оттопырены) 

4. Продуктивная деятельность. Рисование узоров на шарах. 

У вас на столах лежат бумажные шары. 

Возьмите один шар, проходите за столы и начинайте рисовать узор 

ватными палочками. Воспитатель напоминает приемы рисования. 

Самостоятельная деятельность детей. 

  
 

 

 

 

https://www.maam.ru/obrazovanie/elochnye-igrushki


Какие красивые новогодние шары у вас получились! 

 

Рассматривание рисунков на столе. 
    

5. Рефлексия. 

Что мы сегодня рисовали? 

Какие чудесные новогодние шары у вас получились! 

Молодцы! 

6. Выставка рисунков на стенде. 

    


